

NEWS RELEASE

2019年5月3日 クラスター株式会社

報道関係各位

VTuber「バーチャルゴリラ」・「乾伸一郎(いぬい しんいちろう)」初のVR音楽ライブ **歌うよ! メゾン・ド・ゴリラ」開催決定!!**

~「cluster」初の男性Vtuberによる音楽ライブ!5月8日(水)よりチケット販売開始!^

バーチャルイベントプラットフォーム「cluster」を運営するクラスター株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:加藤直人、以下「クラスター」)は、VRアプリ「cluster」上にて、バーチャルYouTuber「バーチャルゴリラ」と「乾伸一郎(いぬいしんいちろう)」のVR音楽ライブ「歌うよ!メゾン・ド・ゴリラ」を2019年5月25日(土)に開催いたします。



「cluster」は、誰もがバーチャル上で音楽ライブ、カンファレンスなどのイベントを開催できるVRアプリを展開しています。同時に数千人と接続可能で、これにより大規模なバーチャル音楽ライブの開催を可能にし、バーチャル空間での"集まる"熱狂体験を提供することが出来ます。

今回、初めて「cluster」のステージに立つのは、低音のイケメンボイスで巧みに日本語を喋るルワンダからやって来たゴリラ VTuber「バーチャルゴリラ」と、バーチャル戦国時代に馳せ参じた、自称忍者VTuber「乾伸一郎(いぬい しんいちろう)」です。「バーチャルゴリラ」は、2018年1月から活動を開始した、首から上の可動域が広いマウンテンゴリラで、音楽活動を主軸に紳士的な物腰・言動、そしてダンディかつセクシーな歌声を武器に活動しています。「乾伸一郎(いぬい しんいちろう)」は忍び衣装を纏い、イケメンVTuberとして視聴者を楽しませる様々な小ネタも飛び出す動画で人気を博しています。2018年6月に開催した、「バーチャルゴリラ」主催のリアルワンマンイベント「おいでよ!メゾン・ド・ゴリラ」に「乾伸一郎」をゲストMCとして迎え共演したことをきっかけに、コラボ歌唱動画を配信し話題を呼びました。数少ない男性VTuberの中でもトップクラスの知名度を誇る2人の共演は注目を集めています。

この度、「cluster」では初の男性VTuberが出演するイベントとして、2人の待望のVR音楽ライブを「cluster」にて開催する運びとなりました。本ライブは有料チケット制となっており、2019年5月8日(水)20:00よりチケット販売を開始いたします。チケット購入特典としてチケットの販売枚数に応じ、ライブ限定のオリジナルグッズをプレゼントするキャンペーンもあわせて展開するほか、350枚販売で第二回VRライブ開催が確約されるなど、チケットを購入することで「バーチャルゴリラ」と「乾伸一郎」の活動を応援することが可能です。

本イベントでは、2人の代表コラボカバー楽曲である「Lovers Again」はもちろん、それぞれのオリジナル楽曲や人気カバー曲も多数披露予定。歌唱力の高い2人が奏でる美しく息の合ったハーモニーは必聴です。「バーチャルゴリラ」と「乾伸一郎」の類まれな才能とキャラクターが爆発するトークあり、ライブありの「cluster」で開催される初の男性VTuberによる音楽ライブにふさわしいイベントをお届けいたします。

当日は、「cluster」内で開催するイベント時に、アイテムを使用してイベントをより盛り上げたり、配信者にバーチャルアイテムを贈ることができるギフティング機能「Vアイテム」を活用し、ライブも盛り上げることで、ライブ空間をよりリアルに感じることが出来ます。家を出ずとも熱狂・感動を体験し共有できる「自宅から参加できる商業VRライブ」を是非お楽しみください。

今後もクラスターは、"全人類がひきこもりながら使えるバーチャル経済圏のインフラをつくる"という目標の実現に向け、これまで誰も感じたことのない、人が集まることによる熱狂や一体感を提供し続けることで、新たな価値創造に努めて参ります。



「歌うよ!メゾン・ド・ゴリラ」イベント概要

■日程:2019年5月25日(土)

■時間: 開場 19:30 / 開演 20:00

■会場:「cluster」

■出演者:バーチャルゴリラ、乾伸一郎

■ハッシュタグ: #メゾゴリVR■料金: 4,500円(税込)

■チケット販売:2019年5月8日(水) 20:00~

■チケット販売ページ:「cluster」内「歌うよ!メゾン・ド・ゴリラ」ページ

https://cluster.mu/events/cf209567-ce9e-4f10-a03b-99865f5144a4

■視聴方法: VRデバイス向けアプリ「cluster」にて視聴

■ VRデバイス (Oculus Rift /HTC VIVE/HTC VIVE Pro) とPC (Mac/Windows)

<チケット特典キャンペーン>

今回、チケットをご購入いただいた方への限定特典として、抽選で完全オリジナルグッズをプレゼント!

販売達成枚数に応じて、抽選確率UP!

100枚達成:5名様 200枚達成:10名様 300枚達成:20名様

350枚達成:25名様·2ndVRライブ開催決定

※当選者は下記専用の申し込みフォームをご記入いただいた方の中から抽選させていただきます。

申し込みフォームのリンクはチケット販売ページにも記載しております。

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf1AvdhqDyAYOaxREd9j17DnL5u8P3jtigYgrphmLK-

OW5rAO/viewform

「バーチャルゴリラ」プロフィール

■バーチャルユーチューバー「バーチャルゴリラ」について

ルワンダからやってきたゴリラ。今はVTuberとして活動しており、ゴリラを活かした動画が特徴である。

中でも歌が得意であり、落ち着いた低音ボイスに定評がある。

将来の夢は、ゴリラいえばバーチャルゴリラを思い浮かべる世の中にすること。

·年齢:4歳

・誕生日:1月13日 ・血液型:B型 ・身長:195cm

・好きなもの:チーズおかき・嫌いなもの:密猟者

・キャッチフレーズ:目指せ!トップオブゴリラ!

(YouTube)

https://www.youtube.com/channel/UC2hA-6M66dE2Tt 4xM8K9wQ (Twitter)

https://twitter.com/Gorilla Virtual

◆ひとこと意気込み

はぁーい! メゾン・ド・ゴリラが、約1年越しに帰ってきました! 今回はVRでのライブステージ!2人(特に忍者殿)がステージ狭しと駆け回ります!





「乾伸一郎(いぬい しんいちろう) 」プロフィール

■バーチャルユーチューバー「乾伸一郎(いぬい しんいちろう)」について

忍ぶ気を一切感じさせない派手な赤い襟巻きと、陰陽勾玉巴をモチーフにした装身具が特徴的。

性格は至って真面目で、何事にも向上心を持って取り組むが、時折、助平な一面を覗かせることがある(本人談)

ゲーム実況を活動の主軸に据えており、ユーモアに溢れた動画は視聴者の心を捉えて放さない。

昨今は相棒のバーチャルゴリラに唆されて、歌うことにも興味を持ち始めている。

•年齢:28歳

·誕生日:1月15日

·血液型:B型

・身長:183cm・好きなもの:くノー

・嫌いなもの:リア充
・キャッチフレーズ:乾坤一擲

(YouTube)

https://www.youtube.com/channel/UC8QEgcJgjrJWy4B43aXxsAQ

(Twitter)

https://twitter.com/ninja_inui

◆ひとこと意気込み

おはござ~!

ゴリラPによる、1年間の厳しい指導に耐え抜き、この度、お披露目のステージに立つこととなったでござる!ゴリラ殿が大きいせいでステージが狭く感じました。

■ Vアイテムとは (https://vitem.cluster.mu/)

「cluster」内で開催するイベント時に、自身でアイテムを装着して楽しんだり、配信者にバーチャルアイテムを贈ることができるギフティング機能です。花束や打ち上げ花火などの3Dアイテムを生放送中に贈ることで、視聴者も番組を直接的に盛り上げたり、イベント配信者を応援することで、よりその場の「体験に参加」することが可能になります。イベント内で贈られたギフトは、クリエイターが動画を収益化できる「パートナープログラム」に応じて配信者にロイヤリティが提供されます。

■クラスター株式会社とは

バーチャルキャラクターになってVR空間で人が集まることができるバーチャルイベントサービス「cluster」の企画開発から運営まで行っています。「cluster」ではVR音楽ライブやミーティングなどの様々な「集まるシチュエーション」やバーチャルタレントと「会える」イベントなど、新たなエンタメ体験をあらゆる角度から模索し提供しています。2018年8月31日のバーチャルYouTuber輝夜月さんの史上初バーチャルライブ「輝夜月LIVE@Zepp VR」の開催を皮切りに、何組ものVR音楽ライブを開催。

<会社概要>

社名: クラスター株式会社 所在地: 東京都品川区

代表者 : 代表取締役 加藤直人

設立 : 2015年7月

業務内容: VRデバイス向けアプリ「cluster」の企画・開発・運営

URL: https://corp.cluster.mu/